



负担的话

今天在主的恢复中，有两个高峰，就是真理恢复的高峰，以及主恢复开展的高峰。我们都必须看见，我们需要作一些事，把这两个高峰摆在一起。我信主的心意是要我们竭力产生人，去这些地方作工。这些出去作工的人，主要有两个来源，就是全时间训练，和众召会。我们每年都该能打发四、五十个由训练和众召会所产生并兴起的人出去。感谢主，众召会和训练乃是一，二者为着主的权益一同作工。我鼓励所有从训练中结训的人，以及众召会里的中年圣徒，向主敞开，从主接受负担而出去。（摘自一九九五年夏季训练李弟兄交通）

蒙古

蒙古众召会预计今年在召会见证、福音开展、和文字的工作上，能达到以下的目标。首先在召会见证方面有四个方向：一、盼望全体圣徒参加为期七日的九十六课成全训练。二、主日聚会人数达到三百人，在乌兰巴托（Ulaanbaatar）召会达到一百人，在达尔汗（Darhan）召会和额尔登特（Erdenet）召会各达到五十人。三、增进众地方召会间的相调，圣徒们将在三个地方召会中轮流访问相调，四月在达尔汗，六月在额尔登特，八月、十二月在乌兰巴托。四、盼望在赛音商达（Sainshand）设立主日聚会。

在福音开展方面，我们预计六月在肯特（Hentiy）及乔巴山（Choi-balsan），八月在朱哈拉（Zuunkharaa）及色楞格（Selenge）等地传福音。

在文字工作方面，我们已在二月出版一本诗歌集，大约收录了五百首诗歌。书报方面，将于四月出版李弟兄所著《生命的经历》、六月出版《圣经的基本启示》、八月出版《神的经纶》、十三月出版《生命课

程》第三、四册，以及在十月出版倪弟兄所著《荣耀的召会》。在新约圣经恢复本方面，预计繙译出马太、约翰、行传、罗马书、及加、弗、腓、西等书。在生命读经方面，预计繙译出马太、约翰福音和罗马书。

为达到全体圣徒受成全，以牧养人并结常存果子的负担。我们有四位弟兄首先参加训练，四位弟兄同住一周，操练过活力人的生活，例如实行“活力 247”。随后再有两组弟兄参加同样的训练，有一串且是由两位学生组成，其中一位弟兄是去年十月于医学大学的福音讲座得救的，另一位则是得救才两周的初信者。接着会有姊妹们的训练，内容包括呼求主名、晨兴、读经、追求九十六课的成全训练信息，牧养新人及探访圣徒、传福音等。这样的训练，会陆续在各地方召会举办。

我们另一个负担是学生工作。我们每周六都有福音行动，并于每周五举行学生聚会，按着新人的需要释放信息。在学弟兄学习在课后时间牧养学生，在学姊妹在这一面尚需加强鼓励。我们将在今年六月举行学生特会，会后圣徒们将在其所属城市传扬福音。

另外，为加强众地方召会，我们盼望华语同工每周末都能来探访并牧养众圣徒。因为每逢他们来访，众地方召会都大大得着加强。愿主祝福并成全我们的心愿与负担。

柬埔寨

今年，我们在几方面有特别的负担。第一，在福音上，我们盼望借着广传福音，圣徒的人数能由二百五十人繁增至六百人。我们也预备有四次的福音开展，其中两次会与从海外来的圣徒们配搭，盼望借此能兴起三处地方召会：磅通（Campong Speu），磅计（Campong Cham），以及实居（Campong Thom）。第二，在圣徒的成全上，我们盼望负责弟兄都能有分于国内的短期成

全训练。我们也会举办大专特会及青少年特会，并借着弟兄和姊妹之家来牧养大专学生。

第三，在相调上，我们渴慕与邻近国家的召会多有相调。所以，我们在一月于首都金边（Phnom Penh）举行了一场国际相调特会。弟兄们也会每年两次与曼谷的同工们一同祷告和交通，并计划于今年十月参加曼谷的相调特会。

第四，在文字工作上，除了出版福音报，我们将缉译供初信新人使用的基本材料，以及有关福音和主恢复基本真理的书报和小册子，如《神的经纶》及《生命的经历》，以及给青少年使用的《圣经之旅》。此外，还计划翻译并编辑更多诗歌，编入现有的诗歌本中。

印度

目前在印度的福音工作主要包含以下三方面：第一、校园工作。印度有百分之五十五的人口年龄不超过二十五岁，年轻一代对福音也十分敞开。我们在某些主要大学的福音行动相当兴旺，例如位于新德里（New Delhi）的德里大学、印度理工大学（IIT）和尼赫鲁大学（JNU）位于海得拉巴（Hyderabad）的海得拉大学和奥斯马尼亚（Osmania）的大学；以及位于清奈（Chennai）的罗耀拉大学（Loyola College）和马德拉斯基基督教学院（Madras Christian College）等。新德里召会从去年至今已有一百七十二人受浸，其中大部分仍存留在召会生活中，享受这分职事的供应。

第二、训练。在新德里的全时间训练（FTTND），目前有二十七位学员正在参加两年的全时间训练，另有一些圣徒已完成短期全时间训练并返回所属召会或国家。参加新德里全时间训练的，不仅来自印度本地，也有来自斯里兰卡、尼泊尔、孟加拉国、柬埔寨、缅甸、巴基斯坦、阿富汗和伊朗的圣徒。在全时间训练以外，某些地区也举行为期一周或以上的短期开展训练。训练的负担是要在全国三百八十三主要城市传扬包罗万有的基督，借看活出神人生活并成为活力人，让主得着扩增和繁殖。圣徒们都见证，他们实在享受主的供应，并接受负担传扬福音。目前陆续有圣徒希望参加训练，已报名参加的召会也越来越多。

第三、福音行动。借着同一地区众召会集调的机会，圣徒们会一起到某个邻近城市传福音。每次行动为

期两周至一个月，因着众召会的同心合意，已借此方式成功的兴起多处地方召会。全时间训练学员在休假期间，也会分组到指定地方实行六至十周的福音开展行动。另外，海外圣徒每年至少一次到印度与众召会相调，参与这里的福音工作。来自香港、纽西兰和首尔的全时间训练学员都曾有分于印度校园的福音开展。有很多新人因此受浸，并且大部分都存留在召会生活中。

今年，我们盼望延续以上负担，继续在大专校园开展，带领五百位大专学生得救；持续借着各样的训练成全圣徒；并借着各样的福音行动，兴起二十处地方召会，得着一千位新人稳定在召会生活中，其中有四百位被带进新德里召会。

印度在主今天的行动中扮演着战畧性的角色，因为福音要回到耶路撒冷，路线要取道于中东的阿拉伯国家。愿主借着印度的工作，兴起众多青年人，配合迎接主再来的终极行动，在地上建立抽的国。

尼泊尔

二〇〇四年七月，借着韩国首尔弟兄们的交通，有一个家被差遣到尼泊尔开展。之后，在加德满都（Kathmandu）及迈迪（Maidi）兴起了两处召会。现在我们有二百零一位圣徒在召会生活中，其中一百一十位稳定参加主日聚会及申言聚会，并有一百一十九位儿童及青少年在召会生活里。我们对这批儿童、青少年满有负担，盼望他们能为着主未来在尼泊尔的恢复！

这里大部分的圣徒是从印度教或各公会转来的，他们虽然在召会生活中非常幼嫩，且受外邦家人或公会信徒的逼迫，但他们仍忠信的拣选主恢复的道路。借着在聚会中享受晨兴圣言、职事话语的绪译书籍，他们在真理和生命上得看供应。并在主的恩典上得看加力，进而珍赏这分时代的职事，渴慕被恢复到神的心意和祂永远的经纶里。

几周前，有六位华语圣徒前来尼泊尔开展。他们在波卡拉城（Pokara）为福音劳苦，求主全丰全足的恩典与他们的灵同在，不论环境如何艰难，仍能释放生命，叫人离弃偶像转向真神。

最近，我们有负担在五月前出版“雷玛书籍”。请有负担的圣徒，一同为这里的文字工作和波卡拉城的福音开展祷告。